



微党课话廉洁 纠“四风”树新风

星报讯(袁梦 尹巧云 记者 马冰璐) 为贯彻落实党的二十大精神,推进基层作风建设常态化、长效化,让新风正气更加充盈,1月13日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村开展廉洁主题教育学习活动。

此次教育学习活动采用互动微党课形式,由侯店村党支部副书记、纪检委员王成虎主讲。他从微腐败存在的危害性、全面从严治党下有腐必反的重要举措、不忘初心廉洁砥砺前行三个方面展开分享。在讨论立足实际情况怎么做时,王成虎从2023年元旦春节期间“纠‘四风’树新风”工作出发,号召全体党员干部要以身作则,坚定不移落实中央八项规定精神、全面从严治党的战略部署,将廉洁文化建设与家庭、家教、家风建设

有机贯通,努力营造侯店村家风好、民风纯、党风正、政风清的良好氛围。

“恰恰是偶尔用下公车这些‘小事’让人放松了思想觉悟,久而久之让腐败变得习以为常,心中也就没有纪律底线,最终走上违纪、甚至犯罪的道路。我们要引以为戒,既接受群众监督,做到四议两公开,又坚持自我革命,不忘初心,严于律己,始终将人民的利益高高举过头顶。”镇人大代表、侯店村第一书记孙自友在分享课后感悟时说。

临近年关,适时开展微党课有利于党员干部树立廉洁贪耻的价值取向,严防“节日腐败”,有利于移风易俗,营造务实节俭、温馨和谐的节日氛围,共度欢乐祥和年。

新春访民情 爱心送温暖

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 为更好履行人大代表职责,拉近与群众之间的距离,自1月10日起,在新春佳节来临之际,合肥市南岗镇侯店村党支部、妇联、关工委、工会、人大工作站等相继开展“迎新春 访民情 送温暖”活动。

“您好,快过年了,我们来看望您,提前给您拜个早年,祝您身体健康,阖家幸福。”镇人大代表、侯店村第一书记孙自友入户走访时说道。“您现在身体怎么样?生活上可有什么困难?有哪些需求需要党和政府给予解决的?……”“感谢党和政府对我们的关心,现在住进小区,生活便利,相比拆迁前生活好了太多,自我生病后,受到党和政府很多帮扶和照顾

……”走访期间,区、镇人大代表与群众亲切交流,细话家常,了解群众的生产生活状况,倾听群众的心声。

据悉,1月10日当天,区、镇人大代表走访慰问了离退休干部、困难党员群众、孤寡老人等。

“服务群众,让群众满意,是我们的职责所在,我们要认真落实好为民服务工作,全面贯彻党的根本宗旨,积极发挥基层党组织作用和人大代表职责。接下来,侯店村将继续组织开展‘迎新春 访民情 送温暖’活动,把各有关部门走访慰问和联系群众工作落实到位,把温暖送回家。”镇人大代表、侯店村第一书记孙自友说道。

新春送祝福 文化润民心

星报讯(李鸿飞 记者 沈娟娟) 在兔年春节即将来临之际,合肥经开区新港工业园各社区联合安徽社家、养正书屋共同开展2023年“我们的节日——春节”系列活动。丰富居民文化生活,增添新年喜庆气氛。

在新港工业园青龙社区活动室,社区妇联邀请了辖区巾帼志愿者和青少年共同开展“兔”发奇想,巧手迎新春DIY新年挂饰活动。

1月12日,新港工业园滨河梦园文化广场上,书法老师们饱蘸浓墨,提笔挥毫,随着笔锋或抑或扬,一副副寓意吉祥

的春联、一个个饱含神韵的“福”字在行云流水间新鲜出炉,既有辞旧迎新的美好祝福,也有拼搏奋进的壮志高歌。

此外,为体现岁末对困难群体的关爱,帮助他们度过一个暖心的春节,近日,新港工业园各社区积极开展慰问老党员及困难群众活动。

这些富有新时代气息、体现传统文化特色、诠释节日文化内涵、具有鲜明价值导向的文化惠民活动,在即将到来的兔年春节,带给了社区广大群众更多实实在在的获得感、幸福感、安全感。

平安创建齐发力 “三实”举措保安全

星报讯(夏传蓉 记者 赵汗青) 为全力做好肥东县石塘镇春运期间的道路交通安全管理工作,预防和减少交通事故发生,近期,石塘镇公路站联合镇综治办坚持以宣传攻势为先导,提前开展“三实”举措,积极营造浓厚的交通安全宣传氛围,大力提升辖区群众安全感和满意度。

工作部署实,提前谋划强化安排。在S326省道与双城路口,每天早上实行潮汐联动,缓解了群众朝夕出行拥堵不便的问题。对现场来往不规范骑行群众宣传讲解,提醒安全出行重要性,提高自身安全意识。

入户发动实,广泛宣传勤做提醒。

志愿者们在沿街商铺挨家挨户发放宣传单,并现场讲解道路交通安全、防养老诈骗、“双提升”等知识,倡导群众认真学习交通法规,提高自身素质,自觉主动抵制各种不文明行为。

分析研判实,明确重点提前调度。特别针对安全隐患易发、多发部位进行逐项排查、逐项记录,督促公路养护、经营管理单位尽快整改完善,建立相应的修复记录。对于暂时无法整改完善的,要求养护、运营单位按规范设置醒目的警示标志,坚决防范遏制重特大事故发生,为人民群众提供安全便捷高效的出行服务,为“平安石塘”“平安春运”夯实基础。

一句话新闻

1月11日,合肥经开区临湖社区如国居委会组织辖区志愿者到小区开展“爱国卫生齐参与,健康整洁迎新春”活动,为辖区居民营造一个整洁有序、舒适宜居的生活环境,度过一个欢乐祥和的春节。刘璐 记者 沈娟娟

合肥市包河区同安街道司法所联合五里庙社区综治办在新时代文明实践站结合“迎新春”活动开展反邪教、防范电信诈骗法治宣传活动。刘洋 李红 记者 沈娟娟

肥东县杨店乡 有效提升民兵组织建设

星报讯(项贤羽 白冰冰 记者 赵汗青) 为切实掌握辖区民兵整组潜力状况,有效提升新年度民兵组织建设质量,肥东县杨店乡武装部有序推进辖区内民兵整组潜力调查工作。

整组潜力调查是民兵整组工作的首要环节,是提升编组质量的关键支撑,是提高民兵队伍实战战备能力的重要保障。本次民兵整组潜力调查内容主要包括辖区人员、应急装备、预征预储装备、行政区划和基层武装部潜力等。该乡及时召开专项工作会议,传达上级整组潜力调查工作会议精神,明确调查内容、任务分工与完成时限,将整组任务责任划分到各社区,全面摸排辖区人员、企业、装备器材等潜力资源,掌握编兵底数、提升整组质效。通过加大检查指导,乡武装部组织人员对整组潜力调查工作进行检查指导,确保调查数据的权威性、准确性、可靠性,及时发现和解决工作中存在的问题。

下一步,乡武装部将继续压紧压实责任,强化协同配合,准确摸排编兵潜力,科学合理编建民兵队伍,努力打造一支平时服务、急时应急、战时应战的后备力量,为杨店乡经济社会发展作出更大的贡献。



新春临近,逐步迎来缅怀纪念故人的小高峰。为保护环境卫生、预防火灾发生、保障本社区居民生命安全和身体健康,1月16日,合肥市庐阳区大杨镇高桥社区党委联合方圆社工组织妇联、安监、团委、工会、残联等志愿者开展文明祭扫宣传活动,倡导文明祭祀。张强 张中胜



近日,合肥市新站高新区七里塘社区新符里社居委联合安泰社工开展了“巧手剪纸迎新春,笔墨添香庆佳节”活动。活动现场,剪窗花、写春联,并把富有节日祝福的窗花和春联送给辖区内的困难家庭,让他们即使在寒冷的冬日也能感受到大家庭的温暖。管梅兰

高效服务获点赞 赠送锦旗表感谢

星报讯(邢挺 记者 马冰璐) 1月11日,合肥万星置业有限公司向高新区城市管理行政执法大队赠送了一面锦旗,对高新区城管大队渣土中队情系企业、精准对接的工作态度和服务表示感谢。

该公司承建的万兴湖山间小学因施工进度要求,需要尽快将工地内的渣土清运出去,但由于夜间运输时间受限、距离弃土回填点较远等原因,前期渣土外运工作进展缓慢。渣土中队负责人得知该情况后,第一时间带领队员赶赴现场实地勘察,并会同项目方商讨处置对策,最终为企业“量身定制”了渣土外运处置方案,第一时间帮助企业落实了临时弃土点并办理了相关外运手续。

运输期间,渣土中队安排队员全程现场指导,确保出土过程安全、环保、高效,工地从2022年12月13日开始外运,仅用10天便完成了全部土方外运,弃土约2.8万方。渣土外运工作结束后,项目工地顺利完成了建设任务,万兴湖山间小学也如期移交。“渣土运输行政审批服务工作不是‘闭门造车’,必须实地勘察,及时了解项目进度和需求,才能提升审批服务效能。这要求我们工作人员不仅要有细致认真的态度,更要主动迈开步子,走进项目实地勘察掌握工地动态,这样才能更好地了解企业难题、回应企业关切、助力企业建设。”渣土中队负责人介绍。

据了解,2022年以来,高新区城市管理行政执法大队渣土中队累计办理出土项目60个,组织参加在建工地现场协调会11场,上门服务对接企业50余次,累计完成出土量350万方。下一步,渣土中队将继续坚持问题导向、需求导向,主动靠前服务,强化服务保障水平,为企业项目建设排忧解难,努力用优质服务为辖区企业创造更加良好的营商环境。